
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no Câmara Municipal, do município, PITIMBU, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Caetano de Araújo representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Euzir Cristovam Menezes - Secretaria de Educação 
Ivanise Cordeiro Dantas - Prefeitura Municipal
Janaína Silva de Santana - Associação Rural Abiai
Jaques Ferreira dos Santos - Sindicato dos Trab Rurais
Marco Aurélio Celani de Abreu - Câmara Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PITIMBU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Dúvidas no decorrer da reunião: Qual o critério utilizado para saber quem é morador do município? - A pessoa que tem o domicílio como local de residência
habitual e nele se encontrava no local na data de referência e a pessoa ausente, na data de referência, mas que tenha o domicílio como local de residência
habitual, desde que o período de afastamento não seja superior a 12 meses contados até a data de referência. 
Como será a divisão dos setores?
Como será a divisão dos setores para cada supervisor?- O Agente Censitário Municipal ficará encarregado de dividir o mapa que já está subdividido em
setores para cada supervisor usando o critério de proximidade, no caso dos mesmos morarem no município, que este será o caso de Pitimbu. E que a
Pré-coleta apenas será feita nos setores urbanos.

     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Formado por um conjunto de mapas e cadastros de todos os municípios com suas áreas urbana e rural.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque não houve alteração no mapa. O representante do IBGE mostrou o mapa de Pitimbu para ilustrar os limites e a área urbana onde será realizada a
pré-coleta.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Com cartazes, internet, televisão, em toda a mídia. Queremos aumentar o número de inscrições.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos aos representantes da CMGE que estão dando apoio nessa fase inicial do Censo Demográfico 2010, inclusive, pelo local cedido para a equipe



do IBGE recém contratada, confirmando assim, que os mesmos estão instalados no anexo da Câmara Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os ACS irão, após o treinamento, para campo fazer uma pré-coleta visitando todos os setores do município com um computador de mão (PDA).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente da Câmara Municipal Marco Aurélio se dispôs a dar apoio aos recenseadores viabilizando transportes, refeições ou outra forma de ajuda.
Josinaldo sente preocupação com os Assentamentos que não possuem registro de endereço (zona rural), rua sem denominação e rua projetada. Ivanise
também ajudará no trabalho do Censo 2010 para que não haja diminuição do número de habitantes e que essa pesquisa seja o retrato mais real possível do
município.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Gustavo Denis Paiva Whitehurst, assessor do Gabinete da prefeitura municipal
Jocèlia Rodrigues, supervisora da Sec de Educação e Cultura
Joelson de Pontes do Conselho Tutelar 
Maria da Conceição de Pontes Sales, adjunta da Secretaria da Saúde 
Marines Benedito dos Santos, secretária da secretaria de saúde da Prefeitura Municipal 
Ronaldo Alan do Nascimento, presidente da Associação de Moradores

Participantes do IBGE: 
Marcos Caetano de Araújo, presidente da reunião e equipe do Censo 2010

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


